



Департамент по общественным  
связям, коммуникациям и молодежной  
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 90 (10539) • Пятница, 10 ноября 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!  
Ваша служба очень важна и ответственна! Вы надежно стоите  
на страже закона и порядка, бесстрашно защищаете жизнь и  
свободу наших земляков.

2017 год знаменателен тем, что ровно век назад появилась  
советская милиция. Проходит время, сменяются поколения слу-  
жителей правопорядка, но их верность долгу и высокий профес-  
сионализм остаются неизменными и очень нужными для обеспе-  
чения безопасности каждого человека и всего государства.

Особые слова благодарности адресую ветеранам органов внут-  
ренних дел. Вы многие годы добросовестно несли службу на благо  
и во имя Родины, сегодня активно участвуете в патриотическом  
воспитании молодежи. Заложенные вами традиции достойно  
продолжает новое поколение сотрудников тюменской полиции.

В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью всех  
героев, погибших при исполнении служебного долга. Их подвиг  
служит примером мужества, чести и самоотверженности.

От всей души желаю всем сотрудникам и ветеранам органов  
внутренних дел, вашим родным и близким счастья, здоровья и  
благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

\*\*\*

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздни-  
ком!

Ваша самоотверженная служба - это залог общественной ста-  
бильности и устойчивого развития нашего района, гарантия безо-  
пасности, здоровья и покоя жителей. Благодарю представителей  
этой мужественной профессии за большой, сложный и зачастую  
опасный труд. Особой признательности и благодарности заслужи-  
вают ветераны, которые заложили славные традиции службы,  
передали знания и богатый опыт своим преемникам на трудном  
и опасном посту.

Желаю всему личному составу полиции Омутинского района  
крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, успехов в  
нелегкой службе и выполнении профессионального и граждан-  
ского долга!

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

\*\*\*

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Профессия защитника правопорядка - одна из самых обще-  
ственно значимых. Ваша служба является основой стабильности  
и правопорядка на территории России, связана с опасностью и  
риском. Сотрудники правоохранительных органов заслуженно  
пользуются уважением за свой нелегкий и опасный труд. Основой  
успешной работы работников органов внутренних дел являются  
выдержка, самообладание и ответственность. Круглосуточно, рис-  
куя своей жизнью, вы противостояте преступности, обеспечиваете  
безопасность на улицах и дорогах, приходите на помощь по-  
павшим в беду, поэтому вас справедливо называют щитом и меч-  
чом граждан Российской Федерации.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, профессиональ-  
ных успехов, благополучия в семьях, хорошего настроения и опти-  
мизма!

Депутат областной Думы В.А. РЕЙН

\*\*\*

Сегодня мы празднуем 100-летие со дня создания милиции.  
Для многих пенсионеров и ветеранов органов внутренних дел  
10 ноября - особая дата, навсегда оставшаяся в сердцах как  
профессиональный праздник. А сегодня 10 ноября - профессио-  
нальный праздник и для молодых сотрудников. В этот день я хочу  
обратиться с особыми словами благодарности и признательности  
к ветеранам. Мы ценим то, что вы являетесь хранителями  
наших лучших традиций и делитесь своей мудростью и опытом!

Я искренне благодарен всем за службу, терпение и внимание  
к людям, полную самоотдачу, преданность долгу, профессиона-  
лизм и честность. Уверен, что в любое время каждый из нас готов  
выполнить свой профессиональный и гражданский долг и прийти  
на помощь в любой ситуации. Пусть каждый наступивший день  
приносит удовлетворение от новых достижений, добавляет опыта  
и знаний, вселяет уверенность в правильности выбранного пути.  
Особая благодарность вашим семьям, которые гордятся вами и  
любят вас.

В этот праздничный день желаю всем вам крепкого здоровья,  
мира, счастья, согласия и благополучия, стабильности и веры в  
будущее!

С праздником! С Днем сотрудника органов внутренних дел Рос-  
сийской Федерации!

Д.А. УСОЛЬЦЕВ, врио начальника МО МВД России «Омутинский»  
подполковник полиции

## 10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел РФ

### Наш покой оберегая

Все знают, что служба в полиции не только  
сложная и ответственная, но и опасная для  
жизни. Здесь служат отважные и бдительные по-  
лицейские, готовые в любое время прийти на  
помощь. Сегодня мы хотим рассказать о сотруд-  
никах отделения по работе с личным составом,  
которые пусть и не рискуют своей жизнью, но  
выполняют не менее важные задачи - занима-  
ются подбором и комплектованием личного со-  
става, его воспитанием, профессиональной под-  
готовкой, поощрениями и награждениями. Ока-  
зывают психологическую помощь сотрудникам и  
членам их семей, ведут социальную работу. А  
учет здесь серьезный!

В архивных документах ОВД Омутинского рай-  
исполкома первые упоминания о должности за-  
местителя начальника Омутинского РОВД по  
политико-воспитательной работе встречаются в  
1973 году. В группу по работе с личным составом  
входило три человека. В отделе в разные годы  
несли службу Н.И. Андрианов, капитан милиции  
В.И. Чередников, Т.К. Черепнева, Л.Г. Пермякова,  
майор милиции В.Д. Тарханов, старший инспек-  
тор ГК майор милиции Л.Г. Корлюк, которая по-  
святила нелегкой работе с личным составом  
около 20 лет. На протяжении семи лет началь-  
ником кадрового подразделения ОВД являлся  
Н.В. Чернышов. Он запомнился сотрудникам как  
справедливый, порядочный человек, готовый  
прийти на помощь в трудную минуту. После него  
на этой должности служил В.Е. Токарев. Он уде-  
лял большое внимание физической и мораль-  
ной подготовке личного состава. Не менее ус-  
пешно несли службу майор милиции А.В. Земля-  
ничин, майор милиции В.Н. Шабалдин, майор  
милиции А.В. Румянцев, майор вн. службы  
Д.С. Кошкин.

Сегодня в ОРЛС МО МВД России «Омутин-  
ский» служат пять сотрудников, осуществляющих  
работу по отбору, расстановке, воспитанию и обу-  
чению кадров. Для решения задач от них требу-  
ется профессионализм, самоотдача, терпение,  
трудолюбие и искренняя любовь к своему делу  
всех сотрудников.

Помощник начальника отдела начальник от-  
дела (ОРЛС) подполковник внутренней служ-  
бы Дмитрий Алефтинович Замятин с 2013 года  
руководит отделением. Он всегда мечтал быть



Помощник начальника  
МО МВД России «Омутинский» Д.А. Замятин

военным. Окончив Тюменское высшее военно-  
инженерное командное училище, проходил служ-  
бу в Туле. Через некоторое время, попав под  
сокращение, вернулся в родное село. Занялся  
педагогической деятельностью в Омутинской  
СОШ №2. В 2000 году поступил на службу в ОВД.  
Проходил службу на различных должностях.

- Работа с людьми сложная и не всегда замет-  
ная, но ответственная, так как нужно курировать  
каждого сотрудника и знать все их печали и  
радости, - отметил Дмитрий Алефтинович. - Вос-  
питательная работа ведется в полиции постоянно.  
Наверное, это единственная организация, где  
этим занимаются.

Наталья Леонидовна Соловьева - старший  
специалист (по воспитательной работе)  
группы морально-психологического обеспечения  
ОРЛС майор внутренней службы пришла в  
милицию с педагогическим образованием из  
школы. Решила, что в жизни необходима  
стабильность и нужно крепко стоять на ногах.

Продолжение на 2-й стр.



Сотрудники отделения по работе с личным составом  
(слева направо) Н.Л. Соловьева, И.С. Коновалов, Н.А. Козлова

Фото А.САУТИЕВА

# 10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел РФ

## Наш покой оберегая

Продолжение.  
Начало на 1-й стр.

В течение года несла службу в отделении дознания дознавателем, с 2004 года почти 15 лет служит в кадровом подразделении.

- Бытует мнение, что в кадрах ничего не нужно делать. На самом деле мы загружены работой, как и все в ОВД, - говорит Наталья Леонидовна. - Служба трудная. С людьми всегда сложно работать, к каждому человеку нужно найти подход.

Капитан внутренней службы Иван Сергеевич Коновалов после получения среднего профессионального образования по специальности техник-механик пищевого оборудования вернулся в родное село, хотел устроиться на работу на Ситниковский МКК, но не смог. С 2006 года проходил службу в ППС Центрального округа г.Омска, осуществлял охрану общественного порядка. Через три года перевелся в Омутинский РОВД и продолжил службу в ППС, а затем в ГИБДД. После этого занимал должность начальника изолятора временного содержания. С ноября 2015 года служит в должности специалиста направления профессиональной подготовки ОРЛС.

- Чтобы попасть на службу в полицию, необходимо сто процентное здоровье, это главное, - делится Иван Сергеевич. - Здесь на полицейском лежит серьезная моральная и психологическая нагрузка, срок службы составляет 20 лет. Тру-

довой день ненормированный, это ночные выезды и служебные командировки на Северный Кавказ, несение службы в выходные и праздничные дни. Человеку необходимо быть готовым к такому напряженному ритму. Моральное и психологическое состояние его должны быть соответствующими.

Капитан внутренней службы Наталья Александровна Козлова, психолог группы морально-психологического обеспечения ОРЛС, занимает должность с 2003 года. Хотела быть учителем, после окончания педагогического колледжа поступила в Ишимский педагогический институт им. П.П.Ершова. Работала психологом в Омутинской СОШ №2. Окончила курсы повышения квалификации по психологии в ТОГИРРО. В 2001 году в ОВД ввели должность психолога, два года она была вакантной. В 2003 году устроилась на эту должность и несет службу до сих пор. Считает, что перевоспитывать взрослого человека сложнее, чем работать с детьми, у которых еще формируются знания, умения и навыки. Из десяти человек двое, как правило, увольняются - не готовы нести службу в ОВД по своим моральным и деловым качествам. Часто человек выбирает между службой и семьей.

- Полицейские всегда на виду, - говорит Наталья Александровна. - Они в первую очередь должны быть примером для граждан. Бывает, объясняем им, что такое хорошо и что такое плохо. Есть такие, кто не выдерживает и увольняется.

Однажды молодой человек проработал два дня и честно сказал, что не сможет служить в органах. Он понял, что эта работа не его. Выезжаем в семьи сотрудников с целью узнать бытовые условия, нет ли каких проблем, чтобы впоследствии оказать помощь. Если у человека нет настроения идти на службу, то и отдачи тоже не будет.

В отделении с 2008 года несет службу еще один сотрудник - старший специалист направления кадров капитан внутренней службы Ольга Юрьевна Грибачева, которая в настоящее время находится в отпуске. Она занимается комплектованием отдела внутренних дел, принятием и увольнением сотрудников.

Отделением ведется работа по профориентации, посещаются школы, доводится информация о поступлении в учебные заведения. Сейчас в учебных заведениях МВД России желают учиться в основном девушки. На отделении лежит обязанность организовывать праздничные мероприятия для сотрудников, а также их детей. С такой занятостью собственные дети рано становятся самостоятельными. Воспитывать их помогают бабушки и дедушки. По стопам родителей планирует связать свою жизнь со службой в полиции сын Наталья Леонидовны Соловьевой - Никита, чем очень удивил маму.

- Коллектив у нас дружный, работоспособный, стараемся друг друга поддерживать в разных ситуациях, - отмечает Д.А.Замятин. - Дай бог нам дослужить вместе до выхода на пенсию.

Т. ГУСАРЕВА

\*\*\*\*\*

## Доблесть, честь, отвага

Традиционно в России начиная с 10 ноября 1917 года отмечается День сотрудника органов внутренних дел РФ. В преддверии праздника подполковник полиции Дмитрий Александрович Усольцев врио начальника МО МВД России «Омутинский» рассказал об оперативной обстановке на подведомственной Межмуниципальному отделу территории и о том, как он живет сегодня.

Сейчас здесь проходят службу около 200 сотрудников. Есть среди них те, которые неоднократно принимали участие в охране общественного порядка в Северо-Кавказском регионе. Некоторые неоднократно отмечались начальником управления МВД России по Тюменской области за высокие достижения в оперативно-служебной деятельности. Сегодня в Северо-Кавказском регионе в Кировском районе республики Дагестан проходят службу сотрудники, у которых руководителем сводного отряда является начальник Межмуниципального отдела МВД РФ «Омутинский» подполковник полиции Андрей Валентинович Вагин.

Требования к сотрудникам полиции стали более жесткие, квалификация их должна соот-

ветствовать нынешнему дню. Руководством управления ставятся конкретные задачи: это охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности, раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, а также преступлений коррупционной направленности, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия. Это приоритетные направления деятельности службы.

Оперативная обстановка по итогам 10 месяцев 2017 года оценивается как стабильная. Общее количество зарегистрированных сообщений о происшествиях в отделе возросло на 20 процентов. В количественном соотношении с 4 до 5 тысяч. Наряду с этим, по регистрации уголовно наказуемых деяний, в отчетном периоде намечается снижение на 14 процентов. Положительная динамика наблюдается по преступлениям, совершенным лицами в состоянии алкогольного опьянения.

Дмитрий Александрович считает, что сотрудники отдела при проведении профилактических мероприятий способны достигать положительных результатов. Снижение на 11 процентов произошло по преступлениям,

совершенным несовершеннолетними. На сегодняшний день на территории межмуниципального отдела таких преступлений - 16. Прослеживается положительная динамика по преступлениям, совершенным в общественных местах - снижение на 23 процента.

На уровне области, согласно системе оценки служебной деятельности, отдел занимает седьмое место. Однако в цифровых показателях он не уступает другим территориальным отделам Тюменской области по раскрытию преступлений в целом.

- Общественное мнение населения также является одним из основных критериев оценки деятельности, - уверен Дмитрий Александрович. - На постоянной основе организовано проведение мониторинга жителей села. Большая часть опрошенных высказались, что работой полиции удовлетворены (более 80 процентов). Ряд из них высказали недочеты в деятельности, по ним принимаются меры к устранению.

Сегодня особенная дата - празднуется 100-летие со дня образования советской милиции. Я искренне благодарен всем за службу, терпение и внимание к людям, полную самоотдачу, преданность долгу, профессионализм и честность. Желаю всем крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия!

Т. ГУСАРЕВА

### ◆ РАСКАЗЫВАЮТ ВЕТЕРАНЫ

## Служба - это призвание

Владимир Иванович Пендельчук (с.Ситниково) после армии окончил юридическое училище системы МВД в г.Ялабуга. По направлению Тюменского ГУВД первые годы его службы прошли на Севере в должности старшего инспектора уголовного розыска Пионерского поселкового отделения милиции (ХМАО). В 1968 году по семейным обстоятельствам он был переведен в Омутинский районный отдел милиции. За годы службы занимал должности инспектора ОБХСС, старшего инспектора дежурной части, участкового инспектора, заместителя начальника по руководству участковыми инспекторами. С 1986 по 1989 годы В.И.Пендельчук по собственному желанию перешел в спецкомендатуру Омутинского РОВД дежурным инспектором, откуда и ушел на заслуженный отдых в звании майора милиции.

Оглядываясь назад, Владимир Иванович не жалеет, что посвятил 28 лет жизни нелегкой службе в органах внутренних дел. Охрану общественного порядка считает важной задачей, которой должны заниматься настоящие профессионалы.

Мы поинтересовались у Владимира Ивановича: служба в каком подразделении запомнилась ему больше всего?

- Нравилась работа участкового инспектора. Всегда на людях, выступал в коллективах, следил за правопорядком на территории п.Омутинский, - рассказывает ветеран. - Отдел тогда был небольшой: 56 человек личный состав, три технички да конюхи на восемь лошадей. Машина ГАЗ-69 находилась в распоряжении начальника. Мы пешком или на попутках добирались. Я еще в детстве на покосе научился ездить верхом. Запрягу лошадь и на вызов. Службы дознания в отделе не было. Сами все расследовали: хулиганство, кражи, разбойные нападения. Одним словом, вели дело от начала до предъявления обвинения.

Владимир Иванович вспоминает, как вместе с другими участковыми раскрыл по горячим следам кражу в совхозе «Прогресс». В конце 70-х годов за дорогостоящим племенным яйцом на предприятие приезжали даже специалисты из Латвии. Однажды зимой на складе недосчитались одного ящика. Как выяснилось позже, кражу 750 яиц совершил один из сторожей. Владимир Иванович прибыл на место с оперативным чемоданом. Осмотрел следы, сделал гипсовый отпечаток. С его помощью и был вскоре изобличен преступник, которого осудили за кражу в четвертый раз.

За свою жизнь Владимир Иванович неоднократно отмечался поощрениями и наградами. В 1957 году ему была вручена медаль «За освоение целинных и залежных земель» - будучи школьником, он трудился в колхозе им.Октябрьской революции. Особенно дороги ветерану три медали «За выслугу лет» - за добросовестную многолетнюю службу в милиции.

## Воспоминания не отпускают

С именем бывшего старшего инспектора по делам несовершеннолетних, капитана милиции Галины Матвеевны Ереминой связаны воспоминания многих подростков 70-80-х годов. До сих пор можно услышать:

- А помнишь, кто-нибудь крикнет: «Еремина едет!», и мы падаем в снег, прячемся, чтобы она не заметила нас на улице поздно вечером!

Галина Матвеевна пришла на службу в Детскую комнату милиции по направлению райкома партии. До этого трудилась библиотекарем в д.Томская. По ее признанию, поначалу были сомнения: «Справлюсь ли с такой ответственной работой без педагогического образования?!» Опасения оказались напрасными. Инспектор, которая уже в половине восьмого находилась на рабочем месте, относилась к обязанностям с полной отдачей, не жалея ни сил, ни времени. За строгость Еремину побаивались и уважали. С трудными подростками инспектор разговаривала как со взрослыми, на равных. Стремилась не допустить, чтобы несовершеннолетний, совершивший правонарушение, искалечил свою жизнь, связавшись с преступностью.

За двадцать три года службы у нее поменялось много помощников.

- Елена Леонтьевна Фисенко ушла из инспекции по делам несовершеннолетних по настоянию мужа. Тот поставил условие: «Или я, или милиция!» - вспоминает сослуживцев Галина Матвеевна. - Татьяну Павловну Фруцкую перевели начальником паспортного стола, Виктора Ивановича Булашова в другую службу. Анна Андреевна Русских попала под сокращение...

Неоценимую помощь инспектору оказывал комсомольско-оперативный отряд, который принимал участие в вечерних рейдах. Некоторые выезды в Медвежку, Ситниково, Журавлевское, Вагай длились до часа ночи.

Галина Матвеевна внимательно следила за судьбой каждого подростка, состоящего на профилактическом учете. Когда ему исполнилось восемнадцать, обязательно отправляла открытку с пожеланиями найти свое место в жизни. Некоторые ее подопечные и сейчас приезжают, благодарят, что вовремя направила на верный путь.

Прошло 29 лет, как Галина Матвеевна сняла милицейскую форму. Но служба ее не отпускает до сих пор. Почти каждую ночь пенсионерке снятся сны, как она беседует с ребятами, читает лекции в школе. А сколькими полезными советами и поучительными историями она могла бы поделиться с молодыми коллегами!

А. ПАЙВИНА

◆ ПРОШЛА «НОЧЬ ИСКУССТВ-2017»

## МозгоБойня - игра для любознательных

4 ноября окна Центральной районной библиотеки светились до позднего вечера. В День народного единства здесь прошла культурно-образовательная акция «Ночь искусств-2017». На огонек к библиотечным работникам заглянули не только приглашенные школьники 7-10-х классов, но и обычные читатели.

Чтобы не только просветить, но и развлечь гостей, организаторы мероприятия без нудных бесед, умело, с большой выдумкой преподнесли несколько важных тем. Под девизом «Искусство объединяет» работали тематические фотоплощадки, посвященные Дню народного единства, 100-летию Октябрьской революции и Году экологии. Для начала участники «Ночи искусств» написали пожелания счастья, добра, единения жителям нашей страны, признания в любви к России на цветных ладошках, которые наклеили вместо листьев на импровизированное Дерево дружбы, расцветшее в холле. После каждого выбрал занятие по душе. Кто-то, удобно устроившись на мягких креслах-грушах, дождался прихода друзей, самые любознательные исследовали интерактивные фотозоны.

Яркими красками и самобытными орнаментами привлекала площадку «Россия в национальных костюмах», на которой представили более десятка нарядов: русские, немецкие, цыганские и другие. Часть из них была сшита ведущим библиотекарем Ольгой Федоровой, а также предоставлены жителями района. Пенсионерка из д.Шаньгина Марьяш Самеева поделилась казахским нарядом невесты, в котором она вышла замуж в 30-е годы. Украинский костюм с ручной вышивкой ранее принадлежал уроженке

Полтавы Антонине Ивановне Гайченя, некоторое время проживавшей в с.Журавлевское. Ведущий библиотekarь Ирина Тюльнева удивила семейной реликвией - русской рубахой, которую 60 лет назад вышила отцу ее мама. Дети, молодежь, взрослые с большим интересом рассматривали, примеряли костюмы. Особым спросом пользовались головные уборы: казахский саукеле и чувашская тухья. Не были забыты картузы и кокошники. Девушки кокетливо позировали в народных сарафанах и украшенных бусами фартуках. Скоро всю эту необычную экспозицию можно будет посмотреть в историко-краеведческом музее МАУ ЦИБО.

Революционный дух витал в исторической фотозоне, посвященной 100-летию Октября. Атмосферу тревожного 1917 года создавали бюсты мирового пролетариата, Красное Знамя трудящихся и знаменитый пулемет Максим, который даже в наши дни встречается в «горячих точках» по всему миру. При желании можно было облучиться в командирскую шинель и папаху, взять в руки маузер и пригрозить в объектив фотоаппарата кровопийцам-буржуям. Прочувствовать колорит времени гостям помогали алюминиевый чайник, граменные стаканы в подстаканниках, связка баранок и кусковой сахар.

Приятные эмоции доставило участникам теплое, дружеское общение в фитобаре Экозоны, где была организована дегустация чаев из лекарственных трав. На столике со слоганом: «Когда на улице ненастье, чашка чая - просто счастье» расположились ароматные напитки - каркаде, разнотравье, мятный, ромашковый. Ребятам помладше с детской непосредственностью

интересовалась, во сколько начнется чаепитие со сладким пирогом? Главным героем Экозоны был кролик Сеня, который шестой год живет в семье десятиклассницы ОСОШ №2 Алены Григорьевой. Не было отбоя от желающих запечатлеть вместе с ушастым «пенсионером» на фоне стилизованного деревенского пейзажа с золотыми колосьями, плетнем и пестрокрылыми бабочками.

В актовом зале библиотеки развернулась настоящая МозгоБойня. В увлекательной интеллектуальной игре сражались несколько смешанных команд школьников ОСОШ №2. Свой 9 а пришла поддержать классный руководитель Оксана Владимировна Авдюкова. В перерыве между турами для ребят исполнила две популярных песни Александра Замятина. Сборные «Розовая пантера», «Есенин», «Квадрат Декарта» писали этнографический диктант по истории Омутинского района, мастерили панно-аппликацию на тему революции, делали актерские постановки, отвечали на мультимедийные вопросы о витаминах, целебных свойствах ягод и трав. Молодежи было где блеснуть смекалкой, логикой и нестандартным мышлением. За каждое задание ведущие МозгоБойни Екатерина Феоктистова и Виктория Кудрявцева выдавали ребятам конфеты. Членам команды-победительницы были вручены грамоты и флешки. На память остальным подарили блокноты и ручки с символикой «Ночи искусств-2017». Достались подарки и зрителям, ставшим участниками викторин «В единстве наша сила» и «100-летие революции». Лучшими знатоками отечественной истории стали Юлия и Николай Авдеевы. Супруги приехали на длинные выходные к родителям и по старой памяти решили заглянуть в библиотеку, о чем нисколько не пожалели.

Праздничный вечер завершился молодежной дискотекой.

А. ПАЙВИНА

◆ СПОРТ

## Вернулись победителями «Стартов Надежд»

Команды Омутинского района приняли участие в соревнованиях, проходивших в рамках XVIII Межрайонной Спартакиады «Старты Надежд» (с.Бердюжье).

В шахматном турнире уверенно вел к победе игроков капитан команды Виктор Бородин. Юный шахматист, как обычно, сражался на 1-й доске. Проведя поединки с одним поражением, в личном первенстве он был признан серебряным призером соревнований. Отличную игру показал Даниил Гусев (2-я доска). Не уступив ни одного очка соперникам, школьник стал победителем в

своей группе. Кристина Аксенова (3-я доска) заняла третье место. В упорной борьбе омутинцы завоевали 1-е общекомандное место и Кубок Спартакиады «Старты Надежд».

В соревнованиях по волейболу у команды мальчиков 2-е место, у девочек 4-е место.

Настольный теннис принес нашей сборной 2-е место.

В личном зачете лучшие результаты показали:

1-я ракетка - Руслан Саутиев - 2-е место;

2-я ракетка - Илья Кузнецов - 2-е место.

А. ПАЙВИНА

Сдаются в аренду помещения 180 м<sup>2</sup>; 36 м<sup>2</sup> на 1-м этаже. Препознательный вид и качество отделки. Идеально подходит для кафе, ресторана, бистро, торговой точки. Здание находится в центре с.Омутинское, ул.Первомайская, 84. А также помещения свободного назначения от 14 до 18 м<sup>2</sup> на 2-м этаже, телефон для справок. 8-992-303-85-09.



ИЗГОТОВИМ мебель под заказ.  
Кухни, прихожие, шкафы-купе, гостиные, спальни, офисную мебель, торговое оборудование и др.  
Замер, доставка, установка бесплатно.  
Тел. 8-922-005-10-54; 8-922-005-05-80. ИП Чернов А.А.

## ШОПИНГЛАЙН ОТ ЭКОЛАЙН Уважаемые односельчане!

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ!  
ОДЕЖДА Секонд-хенд из Европы.  
Это качественные вещи известных брендов

по цене 350 руб. на все группы товаров.  
Джинсы, толстовки, пиджаки, жакеты, ветровки, сорочки мужские.

Пальто, пуховики.

Вещи различных размеров и фасонов, каждая - в единичном экземпляре.

Комплекс дорожного сервиса «Вега» в автомагазине с 8 до 23 час.

Для удобства покупателей в субботу и воскресенье будет организована доставка людей маршруткой белая Газель №050 в 10 час. от остановки у церкви до «Веги» и обратно. Бесплатно.

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ

от отечественных производителей:



ПУХОВИКИ,  
ДУБЛЕНКИ, КУРТКИ,  
ШУБЫ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.  
каждому покупателю скидка!  
гарантия качества, рассрочка.

Компания «Ольга», г.Пермь.

14 ноября с. Омутинское  
бывший Дом пионеров с 9<sup>00</sup> до 17<sup>00</sup>  
ул. Советская, 134

## ВЫРУЧИМ ДО ЗАРПЛАТЫ!

Проще занять у нас,  
чем у соседей!



Пойдем!

г. Заводоуковск,  
ул. Первомайская, 9  
8 (34542) 2-69-64  
www.poidem.ru

Микрозаймы от микрокредитной компании «Пойдем!» (далее ООО МКК «Пойдем!»). Прием заявок на микрозайм в офисах АО КБ «Пойдем!» (лицензия ЦБ РФ № 2534) в соответствии с агентским договором. Список офисов АО КБ «Пойдем!» на сайте www.poidem.ru. ООО МКК «Пойдем!» вправе отказать в выдаче микрозайма. Рег. номер общества с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания «Пойдем!» в гос. реестре микрофинансовых организаций № 1703045008240, рег. номер в реестре членов СРО «МиР» № 77 000844. Подробности на сайте www.mfopoidem.ru и по телефону 8 800 200 1230. Не оферта. Реклама.

**18 ноября**  
ул.Советская, 134

с 9.00 до 18.00

**СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ  
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА**

Носки .....от 10 р.  
Нижнее белье .....от 50 р.  
Детский трикотаж.....от 50 р.  
Трико, колготки, гамаша .....от 150 р.  
Футболки, шорты, бриджи .....от 100 р.  
Камуфляж, спецодежда, телняшки.....от 500 р.  
Полотенца, наволочки, простыни.....от 150 р.  
Халаты, туники, пижамы.....от 250 р.

СОВМЕСТНО С СОЦ. МАГАЗИНОМ  
Г. КИРОВ

**АНТИКРИЗИС**

Обувь (муж., жен.).....от 550 р.  
Постельное белье.....от 250 р.  
Одеяла, подушки, покрывала...от 450 р.  
Куртки, ветровки, плащи.....от 800 р.

**РАЗМЕРЫ  
от 42-го до 72-го**

ИП Халилов Х.А. **МЫ ЖДЁМ ВАС!!!**

**Слушайте!**  
На волне «Радио-7», на частоте 102.0 FM местный радиоканал «Омутинский Родник». Программа выходит в эфир каждый вторник и пятницу в 18.00 часов.  
Ждем ваши объявления и поздравления.  
Обращаться по тел. 3-15-58, 2-77-91.

**МАГАЗИН СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ**  
17 ноября

с. Омутинское с 14 ч. до 15 ч. Библиотека, ул. Советская, 128

Аналоговые от 9 500 рублей  
Цифровые от 12 000 до 25 000 руб.  
Усилители звука от 4 500 до 7 500 руб.  
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!

Ремонт слуховых аппаратов, рассрочка без участия банка  
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)  
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.

Св-во № 1131041005779, вид.ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ООО «РАДУГА».

**В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ каждый четверг  
ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕРИСТ! Есть  
все, что нужно для ваших глаз! Наш  
адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48  
ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.**